

# 省第十八届运动会第四届全民健身大会开幕

## 信长星宣布开幕 吴晓军致辞 公保扎西出席

本报讯(记者 莫昌伟)8月6日上午,青海省第十八届运动会、青海省第四届全民健身大会在海南藏族自治州贵德县全民健身中心体育场开幕。省委书记、省人大常委会主任信长星宣布开幕,省委副书记、省长吴晓军致辞,省政协主席公保扎西出席。

10时,8名护旗手托举着国旗迈入会场,省运会会旗、十八届省运会会旗随之进入,36个代表团代表先后入场。伴随着雄壮的国歌声,国旗冉冉升起,随后旗手升起两面会旗。之后,运动员、教练员、裁判员代表分别宣誓。

吴晓军在致辞中代表省委省政府

向赛会的胜利召开表示热烈祝贺,向各位运动员、教练员、裁判员和赛会工作人员表示诚挚问候,向所有关心支持青海体育事业发展的社会各界朋友表示衷心感谢。他说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视体育事业发展,深入实施全民健身国家战略,体育强国建设取得辉煌成就。省委、省政府坚决贯彻落实党中央决策部署,加快推动全省体育事业,竞技体育水平不断提高,体育产业长足发展,群众体育方兴未艾,体育文化不断厚植,为现代化新青海建设提供了不竭动力源泉。

吴晓军说,省运会和全民健身大会是展示我省竞技体育水平、群众体育实力和体育产业发展的重要窗口,是推动我省体育事业高质量发展的重要平台。希望每一位选手和工作人员弘扬中华体育精神、道德风尚,以良好的精神面貌和优异的运动成绩,把本届运动会办成一场简约、精彩、安全的体育盛会,奏响更快、更高、更强、更团结的华彩乐章,生动诠释“生态新青海 激情新省运 健康向未来”的赛会主题。全省上下要以本届赛会为契机,准确把握新时代体育发展的功能定位和实践要求,坚持以增强人民体质、提

高全民身体素质和生活质量为目标,不断推进体育改革创新,完善全民健身体系,增强广大人民群众特别是青少年体育健身意识,推动体育生态旅游文化深度融合,奋力谱写高原体育强省建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

开幕式还上演了精彩的文艺演出,分别为序幕《河湖天境》、第一篇章《绿色之约》、第二篇章《勇毅前行》、第三篇章《心手相连》和尾声《奋进新时代》。

省人大常委会副主任于丛乐、省军区政治委员衣述强出席,副省长杨逢春主持。

## 传承·奉献·创新

### ——喜迎二十大 永远跟党走 圆梦新时代

## 传承“两弹一星”精神中国青年英才论坛闭幕

本报讯(西海全媒体记者 彭娜)8月6日上午,传承“两弹一星”精神中国青年英才论坛圆满完成各项活动日程,在庄严的国歌声中,在热烈的掌声中落下帷幕。

8月4日,由青海省人民政府、中国科学技术协会主办的传承“两弹一星”精神中国青年英才论坛在西宁开幕。几天时间里,与会嘉宾共同追忆“两弹一星”开拓者在青海戈壁滩上风餐露宿、日夜奋战的艰苦岁月,共同聆听那些鲜为人知、感人肺腑的动人故事,共同回味共和国历史上那段波澜壮阔、荡气回肠的壮丽篇章,认真学习领会“两弹一星”精神,一起研讨交流、各抒己见,为传承弘扬好“两弹一星”精神写下了崭新的一页。

闭幕式上,生态环境部环境规划院副主任、研究员燕丽动情地说:“聆听老一辈科学家可歌可泣的故事,我深受感

动。作为一名新时代青年科技工作者,我将传承和发扬‘两弹一星’精神,立足国家重大战略需求,继续在大气复合污染防治防控技术研究领域不断深耕,在推动生态文明建设、建设美丽中国的进程中不断建新功、立新业。”

“这一次来到青海,我感受到了青海渴望发展、谋求发展的情真意切,感受到了青海人民对美好生活的向往和追求。青海的生态和环境资源优势十分突出,我坚信青海未来潜力无穷。”全国青联委员,中煤科工集团北京华宇工程有限公司党委副书记、副总经理,高级工程师马飞建议,青海必须在人才落户的大潮中拔得头筹,向青年人给予政策支持,邀请全球有识之士到青海来实现他们的生态梦、科技梦、乡村振兴梦。

省委组织部副部长、省公务员局局

长王向武表示,与会嘉宾从自身的专业领域和研究实践出发,围绕论坛主题开展了多学科、宽领域、多维度的深入探讨和交流,提出了很多具有建设性、启发性的新理念、新思想、新方法,形成了许多有特色的理论成果,为青海今后的工作开展提供了有益参考。论坛结束后,将组织专门力量对论坛上的重要观点、重要思想系统梳理,实现论坛成果的有效转化。

赓续红色血脉,凝聚信念共识。青海将以此次论坛为契机,加强交流,增进合作,携手努力,充分吸收和运用好论坛成果,共同深入挖掘“两弹一星”精神新时代内涵,从红色精神中不断汲取奋进的智慧和力量,推动创造性转化、创新性发展,让“两弹一星”精神永放光芒,凝聚起新青海建设的强大动能。

## 有涉疫城市旅居史人员请立即主动报备

本报讯(西海全媒体记者 范程程)为全面落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,有效防止疫情输入和传播风险,8月6日,西宁市疾病预防控制中心发布紧急提示,有涉疫城市旅居史人员请立即主动报备。

7月23日以来有海南省三亚市旅居史的人员,7月29日以来有浙江省金华市特别是义乌市旅居史的人员,7日内有其他涉疫城市旅居史的人员,请立即向所在村(社区)、单位、宾馆(酒店)报备,配合落实相应管控措施。

外省人员来(返)宁前请报备,外省拟来(返)宁人员,请提前24小时通过信用青海公众号信康码“来青返青报备程序”主动报备行程信息。未落实主动报备责任,个人有瞒报、谎报或违反防疫规定造成疫情传播风险的,将依法追究相关法律责任。

配合落实疫情防控,对有高风险区7天旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察,在集中隔离第1、2、3、5、7天各开展1次核酸检测;对有中风险区7天旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察,在居家隔离医学观察第1、4、7天各开展1次核酸检测;如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察;有低风险地区7天旅居史的人员,3天内应完成2次核酸检测,并做好健康监测。凡有涉疫城市旅居史的来(返)宁人员,抵宁时间未超7天的,主动进行“3天2检”(2次采样需间隔24小时);抵宁已超7天的,以及与涉疫地区来人有接触史的人员,主动进行1次核酸检测。

主动参与核酸筛查,特别是近期有省外旅居史人员和餐饮住宿、物流快递、仓储冷链、建筑装修等重点行业从业人员、高风险暴露行业人员,要积极主动参加全市和辖区组织开展的核酸检测,做到应检尽检,应检必检,有效杜绝疫情传播风险。

## 全体代表发出倡议

本报讯(西海全媒体记者 彭娜)“让红色基因代代相传,初心不改、使命不移,无愧历史、不负人民!”传承“两弹一星”精神中国青年英才论坛闭幕式上,青年英才代表集体宣读“传承‘两弹一星’精神,勇做新时代践行者”倡议书,向海内外的广大青年知识分子和青年朋友发出倡议——共同开展“传承‘两弹一星’精神 勇做新时代践行者”行动。

“两弹一星”事业,是新中国辉煌成就的重要象征,是中华民族屹立于世界东方的重要标志。50多年来,“热爱祖国、无私奉献,自力更生、艰苦奋斗,大力协同、勇于登攀”的“两弹一星”精神,始终鼓舞着一代又一代青年科技工作者忠诚报国、矢志奋斗。为更好学习、研究、传承、弘扬“两弹一星”精神,凝聚奋进新时代的强大精神力量,在党的二十大即将召开之际,青年英才代表倡议:

始终高举红色旗帜,从红色基因中汲取强大力量,把党的领导融入血脉之中,坚定走中国特色社会主义道路,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,一步一个脚印,把先辈们开创的事业不断推向前进;

继承发扬老一代科学家科学报国的崇高追求和优秀品质,坚持国家利益和

人民利益至上,以服务社会主义现代化强国建设为己任,着力攻克基础前沿难题和核心关键技术,创造无愧于党、无愧于时代、无愧于人民的光辉业绩;

牢固树立长期艰苦奋斗的思想,传承“两弹一星”的红色基因,知史爱党、知史爱国,不忘初心、牢记使命,坚定不移听党话、感党恩、跟党走,以史为鉴,担当新使命,开创新未来,攀登一个又一个新高峰;

坚定自立自强的创新自信,自己掌握核心技术,拥有自主知识产权,实现高水平自立自强;

坚持“四个面向”,瞄准世界科技强国目标,树立敢为天下先的志向和信心,

在科技竞争新赛场上赢得主动、赢得优势、赢得未来;

践行创新争先的时代使命,继承光荣传统,以与时俱进的精神、革故鼎新的勇气、坚韧不拔的定力,砥砺创新创造,当好高水平科技自立自强的排头兵。

一代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当。青年英才代表表示,勿忘昨天的艰难历程,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,坚决扛起“走在前、开新局”的光荣使命,在干事创业中飞扬青春力量、书写华彩篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



闭幕式现场。西海全媒体记者 邓建青 摄